
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся 1-10 классов и их родителей по вопросу 

организации горячим питанием   

в филиале МБОУ СОШ с.Суадаг в с.Ногкау 
 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся. В соответствии с планом внутришкольного контроля 

и приказа директора школы № 107 от 16 сентября 2022 года на 2022–2023 учебный год 

было проведено анкетирование учащихся 1-10 классов и их родителей по вопросам 

организации горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

 Выяснить мнение учащихся и их родителей об организации горячего питания.  

Анкетирование проводилось 20 сентября 2022 года среди учащихся и их родителей. В 

школе обучается 85 учащийся.  В опросе приняло участие 20 учащихся совместно с 

родителями, что составляет 17% от общего количества учащихся школы. В ходе 

анкетирования было выявлено следующее: 
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         1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

20 20 Да - 19 Нет -0 Затрудняюсь 

ответить -1 

   

2.Устраивает ли тебя ежедневное меню? 

20 20 Да - 18 Нет - 0 Затрудняюсь 

ответить - 2 

   

         3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи?  

20 20 Да - 18 Нет - 0     

                       4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего персонала? 

 

20 20 Да-20      

                        5.  Удовлетворен ли ты графиком питания. Твои предложения. 

 

20 20 Да-20      

                        6.  Считаешь ли ты, что горячее питание повышает твою успеваемость? 

 

20 20 Да - 20 Иногда - 0 Нет - 0    

           7.  Ваш  сын (дочь)  обедает в школе? 

20 20 Да - 18 Нет - 0     

                   8. Довольны ли вы качеством школьного питания? 

 

20 20 Да - 20 Нет - 0     

                  9. Принимаете ли вы активное участие в  классных и общешкольных 

мероприятиях, связанных  с вопросами питания  детей? 

 

       20 20 Да-20      

                     10.Говорите ли вы с вашим ребенком дома о пользе той или иной пищи, о 



витаминах, содержащихся в разных блюдах? 

 

20 20 Да - 20 Нет - 0     

                     11. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе 

 

20 20 Да - 19 Нет - 0     

               12.Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

20 20 Да - 20 Нет - 0     

               13.  Ваши предложения по изменению меню 

20 20 заменить рыбные котлеты на жареную рыбу. 

                13. Ваши предложения по улучшению питания в школе 

20 20   добавить в меню   мясные  блюда  и  салаты из овощей 

  

Выводы: 

 В целом все опрошенные (20 чел.) считают положительной работу школы по организации 

питания. 

 Почти все родители приняли участие в анкетировании. 

 По-первому вопросу все родители ответили, что их удовлетворяет система питания 

в школе, так как в школе есть своя столовая, которая находится в хорошем 

состоянии, продукты, большая часть которых выращивается на школьном огороде. 

 По-второму вопросу все родители считают, что в школе рационально организовано 

горячее питание. Повар школы согласно меню готовит блюда и всегда они готовы 

ко времени обеда. Блюда разнообразны и содержат необходимое количество 

калорий. 

 По-третьему вопросу родители ответили, что удовлетворены санитарным 

состоянием столовой. В столовой соблюдаются правила гигиены: посуда моется 

согласно нормам САНПИНа, проводятся санитарные дни. 

 По-четвертому вопросу родители ответили, что удовлетворены качеством 

приготовления пищи. В школе создана комиссия по питанию. Комиссия регулярно 

контролирует качество приготовления блюд. 

 По-пятому вопросу родители ответили, что они удовлетворены работой столовой.  

 Она необходима детям для поддержания их работоспособности. 

 Результаты анкеты среди учащихся «Питание глазами обучающихся»: 

  По-первому вопросу учащиеся отметили, что их устраивает система питания в 

школе. 

 По-второму и третьему вопросам учащиеся ответили, что их устраивает 

ежедневное меню и качество приготовления пищи. 

 По-четвертому вопросу учащиеся удовлетворены работой обслуживающего 

персонала. 

 По-пятому вопросу всех учащихся устраивает график питания.  Учащиеся 

ответили, что горячее питание повышает их работоспособность. 
 

     Ответственная по питанию                                                          Шавлохова И.П. 


